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Θέμα: «Ερωτηματολόγιο αξιολόγησης επιχειρησιακής ετοιμότητας λοιπών Φορέων Γενικής Κυβέρνησης 
στο πλαίσιο της υλοποίησης της Λογιστικής Μεταρρύθμισης και της κατάρτισης των πιλοτικών 
Ενοποιημένων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων της Γενικής Κυβέρνησης» 
 
 
1. Εισαγωγή 

Το σύνθετο έργο της Λογιστικής Μεταρρύθμισης έχει ως θεμελιώδη στόχο την ορθή, εύλογη και 

συνεπή λογιστική απεικόνιση των οικονομικών μεγεθών, συναλλαγών και λοιπών λογιστικών γεγονότων για 

το σύνολο των φορέων (οντοτήτων) Γενικής Κυβέρνησης. Η μετάβαση στη λογιστική πλήρους δεδουλευμένης 

βάσης, θεμελιωμένη σε υψηλής ποιότητας Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα του Δημοσίου Τομέα, θα βελτιώσει 

σημαντικά την ποιότητα της παρεχόμενης πληροφόρησης για σκοπούς λήψης αποφάσεων και ενίσχυσης της 

διαφάνειας και της λογοδοσίας, και θα έχει ως αποτέλεσμα την έμπρακτη συμμόρφωση της Ελληνικής 

Δημόσιας Διοίκησης με όσα ορίζει η Ευρωπαϊκή Οδηγία 2011/85/ΕΕ, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. Πλην 

της απεικόνισης των μεγεθών της Κεντρικής Διοίκησης, η οποία θα επιτευχθεί μέσω του νέου συστήματος 

πληροφορικής gov-ERP, απαραίτητη προϋπόθεση για την αξιοπιστία των οικονομικών στοιχείων και 

καταστάσεων της Γενικής Κυβέρνησης αποτελεί η ορθή αποτύπωση των συναλλαγών των περίπου 1.155 

λοιπών Φορέων της Γενικής Κυβέρνησης1 (εφεξής Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης). 

                                                 
1 Βάσει της τελευταίας επικαιροποίησης του Μητρώου Φορέων Γενικής Κυβέρνησης της ΕΛΣΤΑΤ (Σεπτέμβριος 2019) 
και της διαθέσιμης πληροφόρησης σχετικά με τις καταργήσεις και συγχωνεύσεις Φορέων. 
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Στο προαναφερθέν πλαίσιο, το παρόν έγγραφο αποσκοπεί στην παροχή πληροφοριών για την 

αξιολόγηση της επιχειρησιακής ετοιμότητας των Φορέων για την εφαρμογή της Λογιστικής Μεταρρύθμισης, 

καθώς και του βαθμού στον οποίο παρακολουθούνται και αποτυπώνονται με ορθό λογιστικό τρόπο τα 

οικονομικά μεγέθη τους, σύμφωνα με όσα ορίζουν τα υφιστάμενα λογιστικά πλαίσια που ακολουθούν. Βάσει 

των όσων προβλέπουν οι ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις, οι Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης ήδη 

εφαρμόζουν λογιστική δεδουλευμένης βάσης, είτε σύμφωνα με τα υφιστάμενα Κλαδικά Λογιστικά Σχέδια 

του Δημόσιου Τομέα (για τους Φορείς Ν.Π.Δ.Δ., Ο.Τ.Α., Ο.Κ.Α. και Δημόσια Νοσοκομεία), είτε βάσει των 

λογιστικών πλαισίων του ιδιωτικού τομέα (κυρίως για τους Φορείς με μορφή Ν.Π.Ι.Δ.). Δυνάμει της παρ. 4 

του αρ. 24 του ν.4270/2014 όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, η ΓΔΟΥ του εκάστοτε Υπουργείου είναι 

υπεύθυνη για την εποπτεία των διαδικασιών που αφορούν την ορθή λογιστική αποτύπωση των 

δραστηριοτήτων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης που εποπτεύει, σύμφωνα με τις κατευθυντήριες οδηγίες 

του Γ.Λ.Κ. 

 

2. Ενοποιημένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Γενικής Κυβέρνησης 

Η αξιολόγηση του βαθμού συμμόρφωσης των φορέων με τις υφιστάμενες λογιστικές διαδικασίες 

πραγματοποιείται στο πλαίσιο της προετοιμασίας για την επικείμενη εφαρμογή του π.δ. 54/2018 στους 

Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, καθώς και της κατάρτισης των πρώτων Πιλοτικών Ενοποιημένων 

Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων της Γενικής Κυβέρνησης. Η κατάρτιση των πρώτων πιλοτικών 

Ενοποιημένων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων εντός του τέταρτου τριμήνου του 2025 αποτελεί 

δέσμευση που έχει αναλάβει το Ελληνικό Κράτος στο πλαίσιο της χρηματοδότησης από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, και ορόσημο2 από την επίτευξη του οποίου εξαρτάται η εκταμίευση των 

πόρων του Ταμείου.  

Οι Ενοποιημένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις προβλέπονται από το άρθρο 10 του π.δ. 54/2018, 

και καταρτίζονται βάσει των οικονομικών στοιχείων που αποστέλλουν οι Φορείς στην αρμόδια Διεύθυνση 

του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους. Επισημαίνεται ότι οι Φορείς Γενικής Κυβέρνησης που εφαρμόζουν 

λογιστικά πλαίσια του ιδιωτικού τομέα (π.χ. Ε.Λ.Π. ή Δ.Π.Χ.Π.), και συνεπώς εξαιρούνται από την εφαρμογή 

του Λογιστικού Πλαισίου της Γενικής Κυβέρνησης, υποχρεούνται και αυτοί να αποστέλλουν στο Γενικό 

Λογιστήριο του Κράτους τα απαραίτητα οικονομικά στοιχεία για την κατάρτιση των Ενοποιημένων 

Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων (π.δ. 54/2018, αρ. 10, παρ. 2). 

Ειδικά όσον αφορά τις Πιλοτικές Ενοποιημένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Γενικής 

Κυβέρνησης, διευκρινίζεται ότι στην παρούσα φάση ως έτος αναφοράς έχει προκριθεί το 2023, κατά το οποίο 

ισχύουν τα διάφορα κλαδικά λογιστικά σχέδια (ή τα λογιστικά πλαίσια του ιδιωτικού τομέα για φορείς 

                                                 
2 Milestone #219 - Related Measure 13 - 4.2: Modernise the public administration, including through speeding up the 
implementation of public investments, improving the public procurement framework, capacity building measures and 
fighting corruption - 16974_Accounting Reform 
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Ν.Π.Ι.Δ.). Ως εκ τούτου, οι Φορείς θα αποστείλουν τα οικονομικά τους στοιχεία χρησιμοποιώντας την 

προσέγγιση της αναδιατύπωσης (restatement) των χρηματοοικονομικών τους καταστάσεων, όπου ως 

αναδιατύπωση νοείται η προσαρμογή των οικονομικών στοιχείων σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Λ.Π.Γ.Κ. 

και τις σχετικές οδηγίες που θα αποστείλει το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους. 

Λόγω του σύνθετου αυτού εγχειρήματος, καθώς και του διαφορετικού βαθμού συμμόρφωσης και 

εναρμόνισης των λογιστικών διαδικασιών των Φορέων με όσα προβλέπουν τα υφιστάμενα λογιστικά 

πλαίσια, οι Πιλοτικές Ενοποιημένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις δεν θα αφορούν το σύνολο της Γενικής 

Κυβέρνησης, αλλά θα καταρτιστούν βάσει των οικονομικών στοιχείων που θα αποστείλουν συγκεκριμένοι 

Φορείς – Πιλότοι, η επιλογή των οποίων θα γίνει βάσει κριτηρίων που σχετίζονται με τον βαθμό ωριμότητάς 

των διαδικασιών λογιστικής παρακολούθησης που εφαρμόζουν. Συγκεκριμένα, η επιλογή των Πιλοτικών 

Φορέων θα διενεργηθεί κατόπιν της συλλογής των απαντήσεων του συνόλου των Φορέων Γενικής 

Κυβέρνησης στο ερωτηματολόγιο που αποστέλλεται συνημμένο διά του παρόντος εγγράφου, το οποίο θα 

αποτελέσει ταυτόχρονα βάση αξιολόγησης της επιχειρησιακής ετοιμότητάς τους για την επικείμενη 

εφαρμογή του π.δ. 54/2018. Οι πιλοτικοί φορείς που θα επιλεχθούν στη βάση του ερωτηματολογίου θα 

λάβουν στη συνέχεια από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους τη σχετική Εγκύκλιο με τις οδηγίες της 

αναδιατύπωσης, προκειμένου να προχωρήσουν στην καταχώριση και αποστολή των απαραίτητων 

οικονομικών στοιχείων για την κατάρτιση των Πιλοτικών Ενοποιημένων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. 

 

3. Ερωτηματολόγιο και οδηγίες συμπλήρωσης 

Προκειμένου να διευκολυνθούν οι αρμόδιες υπηρεσίες στη συμπλήρωση των επιμέρους πεδίων του 

ερωτηματολογίου, το οποίο αποτελεί συνοδευτικό αρχείο excel, παρέχονται οι ακόλουθες οδηγίες: 

 

 Στοιχεία επικοινωνίας (Όνοματεπώνυμο, Τηλέφωνο & email) Προϊστάμενου Οικονομικών 

Υπηρεσιών / Λογιστηρίου (Στήλη 1): Αναγράφονται τα στοιχεία επικοινωνίας του Προϊστάμενου 

Οικονομικών Υπηρεσιών ή του Προϊστάμενου Λογιστηρίου του Φορέα. 

 ΑΦΜ Φορέα (Στήλη 2): Συμπληρώνεται ο Αριθμός Φορολογικού Μητρώου του Φορέα. Στην 

εξαιρετικά σπάνια περίπτωση όπου ο φορέας δεν έχει ΑΦΜ (π.χ. περίπτωση Φορέα χωρίς νομική 

προσωπικότητα ο οποίος αποτελεί μέρος άλλου νομικού προσώπου, χωρίς να έχει διακριτό δικό του 

ΑΦΜ), η στήλη μένει κενή. 

 Αριθμός ΓΕΜΗ (εφόσον υπάρχει) (Στήλη 3): Συμπληρώνεται, μόνο σε περίπτωση που υπάρχει, το 

Γενικό Εμπορικό Μητρώο του Φορέα. 

 Λογιστικό Πλαίσιο που ακολουθείται από το Φορέα (Στήλη 4): Συμπληρώνετε από τις διαθέσιμες 

επιλογές του καταρράκτη [ΕΛΠ, ΔΠΧΑ, Π.Δ. 80/8-5-97 (ΦΕΚ-68 Α), Π.Δ. 205/15-7-98 (ΦΕΚ-163 Α), Π.Δ. 

315/30-12-99 (ΦΕΚ-302 Α), Π.Δ. 146/21-5-03 (ΦΕΚ-122 Α), ΑΛΛΟ] το λογιστικό πλαίσιο που 
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εφαρμόζει ο Φορέας που εκπροσωπείτε. Σε περίπτωση που καταχωριστεί η επιλογή «Άλλο», 

παρακαλούμε να δοθούν οι σχετικές διευκρινίσεις στην στήλη των παρατηρήσεων. 

 Έτος αναφοράς των πιο πρόσφατων εγκεκριμένων οικονομικών καταστάσεων (Στήλη 5): 

Συμπληρώνεται το έτος αναφοράς για το οποίο είναι διαθέσιμες οι τελευταίες εγκεκριμένες 

οικονομικές καταστάσεις του Φορέα. Σε περίπτωση που ο Φορέας δεν έχει συντάξει ποτέ οικονομικές 

καταστάσεις, συμπληρώνεται το πεδίο «Δεν έχουν συνταχθεί ποτέ». 

 Εκτιμάτε ότι οι οικονομικές καταστάσεις με έτος αναφοράς 2023 θα έχουν εγκριθεί έως τον 

Ιανουάριο 2025; (Στήλη 6): Συμπληρώνεται από τις διαθέσιμες επιλογές του καταρράκτη (ΝΑΙ, ΟΧΙ). 

Επιλέξτε το «ΝΑΙ» σε περίπτωση όπου ήδη υπάρχουν οι εγκεκριμένες οικονομικές καταστάσεις με 

έτος αναφοράς 2023 ή αν εκτιμάτε ότι πρόκειται να είναι διαθέσιμες έως τον Ιανουάριο του 2025. 

Διαφορετικά επιλέξτε «ΟΧΙ». 

 Έχουν ελεγχθεί οι τελευταίες οικονομικές καταστάσεις από ορκωτούς ελεγκτές; (Στήλη 7) 

Συμπληρώνεται από τις διαθέσιμες επιλογές του καταρράκτη (ΝΑΙ, ΟΧΙ). 

 Συνολικό ποσό του ενεργητικού του φορέα σας (σύμφωνα με τον πιο πρόσφατο ισολογισμό) 

(Στήλη 8): Αναγράφεται το ποσό του συνολικού Ενεργητικού, όπως αυτό εμφανίζεται στις τελευταίες 

εγκεκριμένες οικονομικές καταστάσεις. Σε περίπτωση που δεν έχουν συνταχθεί ποτέ οικονομικές 

καταστάσεις του Φορέα, η στήλη αφήνεται κενή. 

 Συνολικό ποσό των δεδουλευμένων εξόδων του φορέα σας (σύμφωνα την πιο πρόσφατη 

Κατάσταση Αποτελεσμάτων Χρήσεως) (Στήλη 9): 

 Αναγράφεται το ποσό των δεδουλευμένων εξόδων, όπως αυτό εμφανίζεται στις τελευταίες 

εγκεκριμένες οικονομικές καταστάσεις του Φορέα. Σε περίπτωση που υφίστανται περισσότερα του 

ενός πεδία σχετιζόμενα με λειτουργικές και διαχειριστικές δαπάνες, παρακαλούμε να αναγραφεί το 

άθροισμα όλων των εξόδων, πλην των τυχόν διανομών σε ιδιοκτήτες (π.χ. καταβολή μερίσματος). Σε 

περίπτωση που δεν έχουν συνταχθεί ποτέ οικονομικές καταστάσεις του Φορέα, η στήλη αφήνεται 

κενή. 

 Λαμβάνει ο φορέας σας επιχορήγηση σε τακτική βάση από τον Κρατικό Προϋπολογισμό; (Στήλη 

10) : Συμπληρώνεται από τις διαθέσιμες επιλογές του καταρράκτη (ΝΑΙ, ΟΧΙ). Επιλέγετε «ΝΑΙ» σε 

περίπτωση που ο Φορέας λαμβάνει είτε τακτική επιχορήγηση από τον Κρατικό Προϋπολογισμό, είτε 

κάποιου άλλου είδους επιχορήγηση σε ετήσια βάση. 

 Εφόσον οι τελευταίες Οικονομικές Καταστάσεις του Φορέα σας δημοσιεύθηκαν στον ιστότοπό σας 

(website) ή αναρτήθηκαν στη Διαύγεια ή το ΓΕΜΗ, αναφέρετε τη διεύθυνση του ιστότοπου, τον 

ΑΔΑ ή την Ημερομηνία Υποβολής αντίστοιχα (Στήλη 11):   

Αναφέρετε τον ΑΔΑ σε περίπτωση ανάρτησης των οικονομικών καταστάσεων στην Διαύγεια, την 

Ημερομηνία Υποβολής σε περίπτωση δημοσίευσής τους στο ΓΕΜΗ ή τη διεύθυνση του ιστότοπου 
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του Φορέα σας εφόσον αναρτώνται εκεί οι οικονομικές σας καταστάσεις. Για σκοπούς συμπλήρωσης 

της στήλης αρκεί μία από τις προαναφερθείσες γνωστοποιήσεις, με προτιμητέα τη συμπλήρωση της 

διεύθυνσης του ιστότοπου (website) όπου δημοσιεύονται στο διαδίκτυο οι οικονομικές καταστάσεις. 

Σε περίπτωση που οι τελευταίες οικονομικές καταστάσεις δεν έχουν δημοσιευθεί με κάποιον από 

τους προαναφερθέντες τρόπους, η στήλη αφήνεται κενή. 

 Αναφέρετε σε ποιες προπαρασκευαστικές ενέργειες έχει προβεί ο Φορέας σας για την εφαρμογή 

του π.δ. 54/2018 (εφόσον δεν εμπίπτει στην εξαίρεση της παρ. 2 του αρ. 1); (Στήλη 12) 

Συμπληρώνεται από τις διαθέσιμες επιλογές του καταρράκτη. Ως προπαρασκευαστικές ενέργειες 

αναφέρονται ενδεικτικά η επιμόρφωση υπαλλήλων μέσω σεμιναρίων, η προετοιμασία των 

πληροφοριακών συστημάτων και η συνεργασία με τυχόν εξωτερικούς συνεργάτες για την επικείμενη 

εφαρμογή του. Σε περίπτωση που επιλέξετε την επιλογή «Άλλο», θα πρέπει υποχρεωτικά να 

αναφέρετε το είδος της συγκεκριμένης προπαρασκευαστικής ενέργειας στις παρατηρήσεις (στήλη 

14). 

 Υπάρχει υποστήριξη από εξωτερικούς συνεργάτες για τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων 

του φορέα σας; (Στήλη 13) 

Συμπληρώνεται από τις διαθέσιμες επιλογές του καταρράκτη (ΝΑΙ, ΟΧΙ). Επιλέγετε το «ΝΑΙ» σε 

περίπτωση που ο Φορέας υποστηρίζεται από εξωτερικούς συνεργάτες για την κατάρτιση και σύνταξη 

των οικονομικών καταστάσεών του ή την εν γένει λογιστική παρακολούθηση των συναλλαγών του. 

 Παρατηρήσεις (Στήλη 14) 

Αναφέρετε οποιαδήποτε παρατήρηση κρίνετε απαραίτητη σχετικά με τα προηγούμενα πεδία, με 

σαφή αναφορά στο πεδίο (στήλη) που αφορά η παρατήρηση. Ειδικότερα, εφόσον στις στήλες (4) ή 

12 έχει συμπληρωθεί η επιλογή «Άλλο», παρακαλούμε να δοθούν στη στήλη αυτή οι σχετικές 

διευκρινίσεις. Η συγκεκριμένη στήλη χρησιμοποιείται επίσης σε περιπτώσεις Φορέων που έχουν 

τυχόν καταργηθεί ή συγχωνευθεί, προκειμένου να συμπληρωθεί η σχετική παρατήρηση. 

 

Επισημαίνεται ότι το ερωτηματολόγιο πρέπει να συμπληρωθεί για το σύνολο των Φορέων της 

Γενικής Κυβέρνησης που εποπτεύονται από τα αρμόδια προς ενέργεια Υπουργεία, καθώς και ότι 

η συμπλήρωση όλων των πεδίων είναι υποχρεωτική, εκτός εάν σε συγκεκριμένο πεδίο αναφέρεται 

διαφορετικά. 

 

4. Αποστολή ερωτηματολογίου 

Παρακαλείται η αρμόδια για την εποπτεία των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης δομή της Γενικής 

Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Υπουργείου σας να συμπληρώσει το ερωτηματολόγιο, είτε 

χρησιμοποιώντας ήδη διαθέσιμα στοιχεία στη βάση της εποπτείας της, είτε διαβιβάζοντάς το στους 
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εποπτευόμενους φορείς και συγκεντρώνοντας τα σχετικά στοιχεία. Στη συνέχεια, η αρμόδια δομή της ΓΔΟΥ 

θα αποστείλει με ευθύνη της το ερωτηματολόγιο συμπληρωμένο για το σύνολο των εποπτευόμενων Φορέων 

στη Διεύθυνση Λογιστικής Γενικής Κυβέρνησης του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους, μέχρι τις 

25 Οκτωβρίου 2024. Οι Ανεξάρτητες Αρχές που συμπεριλαμβάνονται στους λοιπούς Φορείς της Γενικής 

Κυβέρνησης και στις οποίες αποστέλλεται προς ενέργεια το παρόν παρακαλούνται να συμπληρώσουν και να 

αποστείλουν οι ίδιες τη σχετική γραμμή του ερωτηματολογίου που αφορά το Φορέα τους. 

Επισημαίνεται επίσης ότι οι γραμμές του ερωτηματολογίου που αφορούν τους εποπτευόμενους 

Φορείς Γενικής Κυβέρνησης του κάθε Υπουργείου έχουν συμπληρωθεί βάσει της τελευταίας 

επικαιροποίησης του Μητρώου Φορέων Γενικής Κυβέρνησης της ΕΛΣΤΑΤ (Σεπτέμβριος 2019) και της 

διαθέσιμης πληροφόρησης του ΓΛΚ σχετικά με τις καταργήσεις και συγχωνεύσεις Φορέων. Σε περίπτωση που 

έχουν λάβει χώρα αλλαγές στη σύνθεση των Φορέων (π.χ. κατάργηση, συγχώνευση ή νέα ένταξη ΦΓΚ), οι 

οποίες δεν αποτυπώνονται στο ερωτηματολόγιο και είναι σε γνώση του εποπτεύοντος Υπουργείου, ο 

υπεύθυνος συμπλήρωσης θα προσαρμόσει ανάλογα το ερωτηματολόγιο αφήνοντας κενές τις γραμμές και 

κάνοντας τη σχετική παρατήρηση στη στήλη (14) αν πρόκειται για καταργημένους Φορείς, και 

συμπληρώνοντας νέες γραμμές αν πρόκειται για πρόσφατα ενταγμένους Φορείς. 

Τέλος, τονίζεται ότι οι Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, οι οποίοι δεν θα επιλεχθούν να συμμετέχουν 

στην κατάρτιση των πιλοτικών Ενοποιημένων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων της Γενικής Κυβέρνησης, 

θα πρέπει και αυτοί να εφαρμόσουν το Λογιστικό Πλαίσιο της Γενικής Κυβέρνησης και τη Λογιστική Πολιτική 

για την πρώτη εφαρμογή (με την εξαίρεση της παρ.2 του αρ.1 του π.δ. 54/2018), αρχής γενομένης από το 

2025 και σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο που θα αποσταλεί. 

Η άμεση ανταπόκρισή σας θα βοηθήσει στην τήρηση του χρονοδιαγράμματος του έργου και στην 

καλύτερη προετοιμασία των εποπτευόμενων Φορέων σας για την υλοποίηση των απαιτούμενων ενεργειών. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία ή διευκρίνιση. 

 

 Ο Υφυπουργός Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών  

 Αθανάσιος Πετραλιάς 

 

 

Συνημμένο: 1 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ   
 
Αποδέκτες προς ενέργεια (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) 
1. Προεδρία της Κυβέρνησης 

Μονάδα Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης  
2. Όλα τα Υπουργεία 

Γραφεία Προϊσταμένων Γενικών Διευθύνσεων Οικονομικών Υπηρεσιών / Οικονομικών και 
Διοικητικών Υπηρεσιών / Οικονομικών-Διοικητικών Υπηρεσιών και Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης  

3. Υπουργείο Εσωτερικών  
Γ.Γ. Αυτοδιοίκησης & Αποκέντρωσης  / Γενική Διεύθυνση Οικονομικών Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
Α και Αναπτυξιακής Πολιτικής  

4. Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας 
5. Εθνική Αναλογιστική Αρχή 
6. Εθνική Επιτροπή Για Τα Δικαιώματα Του Ανθρώπου (ΕΕΔΑ) 
7. Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνίων & Ταχυδρομείων 
8. Ενιαία Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων & Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 

Δημοσίων Συμβάσεων 
9. Ελληνική Στατιστική Αρχή 
10. Ελληνικό Δημοσιονομικό Συμβούλιο 
11. Επιτροπή Ανταγωνισμού 
12. Επιτροπή Εποπτείας & Ελέγχου Παίγνιων (Ε.Ε.Ε.Π.) 
13. Ίδρυμα Της Βουλής Των Ελλήνων Για Τον Κοινοβουλευτισμό Και Τη Δημοκρατία 
14. Ρυθμιστική Αρχή Λιμένων 
15. Ρυθμιστική Αρχή Αποβλήτων Ενέργειας & Υδάτων 
 
Εσωτερική διανομή (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο) 
1. Γραφείο Υφυπουργού Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών – Δημοσιονομική Πολιτική  
2. Γραφείο Γενικής Γραμματέως Δημοσιονομικής Πολιτικής 
3. Γραφείο Γενικής Διευθύντριας Θησαυροφυλακίου και Δημοσιονομικών Κανόνων 
4. Διεύθυνση Λογιστικής Γενικής Κυβέρνησης Τμήματα Α΄, Β΄, Γ΄, Δ΄.  
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